

BSG ක්‍රියා කරන ආකාරය

BSG යනු ඇදහිලිවන්තයන් ගෝලයන් කිරීමට සහ බලමුලු ගැන්වීමට ගෘහ සහ ජාල තුළ භාවිතා කරන මූලික මාධ්‍යයකි. බයිබල් පාඩම් අමුද්‍රව්‍ය සහ සතිපතා කණ්ඩායම් රැස්වීම් භාවිතයෙන් ඇදහිලිවන්තයන් ගෝලයන් කර දේවසේවය සඳහා සන්නද්ධ කරනු ලබති.

BSG ජාල නායකයින් ඔවුන්ගේ කලාපයේ අනුගාමිකත්වය සහ එවැන්ජලිස්ත කිරීමේ අංගයන් අධීක්ෂණය කිරීම සඳහා වගකිව යුතුය. ඔවුන්ගේ ජාලයන් තුළ නායකයින් සහ ඇදහිලිවන්තයන් පුහුණු කරන ආකාරය ඉගෙන ගැනීමට ඔවුන් BSG පුහුණුවීම්වලට සහභාගී වෙති. මෙම පුහුණුවීම් අතරතුර, නායකයින්ට SCP අගයන්, විශේෂයෙන්ම ඇදහිලිවන්තයාගේ පූජකත්වය, සහ අධ්‍යාත්මික වර්ධනය ප්‍රවර්ධනය කිරීම සඳහා පුරුදු/ශික්ෂණ ඇතුළත් කරන්නේ කෙසේද යන්න උගන්වයි. අපගේ බලාපොරොත්තුව වන්නේ සාන්ද්‍ර ගත කළ කාලයක් එකට ගත කිරීමෙන් සහ නිත්‍ය සම්බන්ධතා/පසු විපරම් ක්‍රියාමාර්ග වර්ධනය කිරීමෙන්, BSG ජාල නායකයින් ඔවුන්ගේ කලාපයේ ඇදහිලිවන්තයන් අධීක්ෂණය කිරීමට පුහුණු වී සන්නද්ධ වනු ඇති බවයි.

BSG බයිබල් අධ්‍යයන ද්‍රව්‍ය මෙහෙයවන්නේ කෙසේද

බයිබල් අධ්‍යයන අමුද්‍රව්‍යය

බයිබල් අධ්‍යයන අමුද්‍රව්‍යයේ අරමුණ වන්නේ ඇදහිලිවන්තයන් සෑම දිනකම දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය තුළට ගෙන ගොස් දෙවියන් වහන්සේ අදහස් කළ පරිදි ජීවත් වීමට ඉගෙන ගැනීමයි. සෑම පාඩමක්ම දින 6 කට බෙදා ඇත. පළමු දින 5 සහභාගිවන්නන් ඡේදයන් කියවා එදින අධ්‍යයන ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු දිය යුතුය. 6 වන දින එම සතියේ අධ්‍යයනය කරන ලද ඡේද පිළිබඳ වැඩිදුර පැහැදිලි කිරීමක් සපයයි. සහභාගිවන්නන් ඔවුන්ගේම නිහඬ වේලාවක දෙවියන් වහන්සේ හමුවී උන් වහන්සේ ඔවුන්ට පැවසීමට ඇති දේ ඇසීමට පෙර 6 වන දිනය කියවා නොතිබීම ඉතා වැදගත් වේ. 7 වන දිනය කණ්ඩායම් හමුවන දිනය වේ.

මෙම පාඩම් නිවසේ හෝ නිස්කලංක ස්ථානයක සිදු කළ යුතුය. ඇදහිලිවන්තයන් එකිනෙකාගෙන් ඉගෙන ගැනීමට සහ එකිනෙකාට වගකීමට සතියකට වරක් එකතු වේ.

කණ්ඩායම් නායකයින්

සෑම කණ්ඩායමකටම නායකයෙක්/පහසුකම්කරුවෙකු සිටී. මෙම පුද්ගලයා කණ්ඩායමේ එඩේරා වනු ඇත. මෙම නායකයින් වැදගත් වන්නේ ඔවුන් තම කණ්ඩායමේ මිනිසුන් හික්මවන බැවිනි. නායකයින්ට සතිය තුළ ඔවුන්ගේ කණ්ඩායමේ සිටින පුද්ගලයින් සම්බන්ධ කර ඔවුන් වෙනුවෙන් යාවිඤා කිරීමට සහ ඕනෑම ප්‍රශ්නයකට ඔවුන්ට උපකාර කිරීමට, ඔවුන්ගේ පාඩම අවසන් කිරීමට සහ එයින් දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඇවිදීමට ඔවුන් දිරිමත් කිරීමට අවශ්‍ය විය හැකිය. සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකුම තමන්ගේ නායකයා මත නොව දෙවියන් වහන්සේ මත යැපීමට ඉගෙන ගැනීමට අපට අවශ්‍යය. නායකයා සෑම විටම පිළිතුරු සඳහා ශුද්ධ ලියවිල්ල වෙත යොමු කළ යුතු අතර දෙවියන් වහන්සේ තම ජීවිතය තුළ ක්‍රියා කළ ආකාරය බෙදා ගත යුතුය. ඉලක්කය වන්නේ සෑම ඇදහිලිවන්තයෙකුම ජීවිතය සඳහා ඔවුන්ගේ මාර්ගෝපදේශය ලෙස බයිබලය සොයා ගැනීම සහ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඔවුන්ගේ සම්බන්ධතාවය වර්ධනය කිරීමයි.

යෝජිත ආකෘතිය

- නමස්කාරය/ආරම්භක යාවිඤාව (විනාඩි 15)
- කණ්ඩායම් වෙලාව - එම සතියේ පාඩම සඳහා පිළිතුරු සාකච්ඡා කරන්න (විනාඩි 40)
- අවසාන යාවිඤාව (විනාඩි 15)